

## New World Residence - o nouă eră în piața imobiliară din București

**N**ew World Residence, situat pe Splaiul Unirii 550, este un proiect ambițios care promite să redefinească standardele locuirii urbane. Proiectul se evidențiază prin conceptul său modern și facilitățile de top oferite viitorilor rezidenți. Proiectul va consta în două blocuri ce vor găzdui un total de 490 de apartamente cu 2, 3 și 4 camere. Termenul de finalizare este stabilit pentru decembrie 2026, iar locuințele sunt deja puse în vânzare.

Proiectul va avea două blocuri, cu un total de 490 de apartamente, 7000 mp de spații verzi, dar și facilități cum sunt sala de fitness, spații de joacă pentru copii și SPA. Aceste facilități reflectă angajamentul de a oferi nu doar locuințe, ci și un mediu de viață de înaltă calitate, integrând verdeața și spațiile comune în designul general. Investiția totală în New World Residence este estimată între 20 și 25 milioane euro. Dezvoltatorii speră să recupereze această sumă până la finalizarea proiectului.

Pe lângă New World Residence, dezvoltatorul are în derulare și alte

proiecte semnificative în diverse zone ale Bucureștiului, inclusiv două proiecte în Vitan-Bârzești, unul în Militari și unul în Berceni.

"Piața imobiliară din București se află într-o continuă transformare, cu tendințe de creștere a prețurilor, oferta este mare, dar cererea este din ce în ce mai limitată. Clienții sunt foarte atenți la nivelul construcției, la materialele din care sunt făcute," a subliniat Ștefania Nică, director vânzări la New World Residence. Acesta a observat că, deși finisajele sunt importante, calitatea construcției și materialele utilizate sunt prioritare pentru clienți, care preferă să personalizeze ulterior detaliile interioare.

New World Residence oferă locuințe moderne și bine echipate într-o zonă atractivă a orașului. Cu o investiție semnificativă și facilități de top, proiectul este pregătit să devină un reper în peisajul imobiliar al capitalei. Pe măsură ce piața continuă să evolueze, New World Residence se aliniază cerințelor clienților moderni, oferind atât calitate, cât și confort într-un mediu urban dinamic.



Ștefania Nică, director vânzări la New World Residence

